



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«АСОЦІАЦІЯ ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІСТІВ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ»
«ASSOCIATION OF INTERNAL MEDICINE DOCTORS OF WESTERN UKRAINE»

02068, Київ, вул. Драгоманова 12А
Тел.: +38(044)501-24-37

Майстер-клас з міжнародною участю:
**«Складні питання діагностики та лікування в практиці
лікаря-інтерніста»**
13 грудня 2024 року

Майстер-клас відбудеться в комбіновано форматі онлайн та очно. Посилання на трансляцію буде надано на e-mail (вказаний при реєстрації) напередодні заходу.

Адреса очного проведення заходу: м. Київ, готель Русь. Тестування триватиме протягом заходу 13.12.24. з 10:30 до 22:00.

Майстер-клас є заходом безперервного професійного розвитку для лікарів за спеціальностями: гастроентерологія, дієтологія, ендокринологія, ендоскопія, загальна практика - сімейна медицина, імунологія, кардіологія, клінічна біохімія, клінічна онкологія, клінічна лабораторна діагностика, нефрологія, проктологія, рентгенологія, терапія, ультразвукова діагностика, урологія, хірургія, та для лікарів всіх інших лікарських спеціальностей.

*Модератори: Проф. Бондаренко Ольга Олександрівна, проф.
Просоленко Костянтин Олександрович*

10:00-10:40 Проф. Бондаренко Ольга Олександрівна
Гіпердіагностика та надлишкове лікування в практиці лікаря-інтерніста.

10:40-11:10 Проф. Просоленко Костянтин Олександрович (м. Харків)
Порушення ниркової функції при цирозі печінки.

11:10-11:30 Проф. Марія Пеллісе (Барселона, Іспанія)/Maria Pellisé (Barcelona, Spain)
Колоректальний рак: як охарактеризувати та лікувати ураження T1/Colorectal cancer: how to characterize and manage T1 lesions.

11:30-12:00 **Відповіді на запитання.**

12:00-22:00 **Додатковий час для виконання тестових завдань.**

Майстер-клас є заходом безперервного професійного розвитку для лікарів вищезазначених спеціальностей.

Мета проведення заходу:

- поглибити рівень знань лікарів та навести приклади необґрунтованої гіпердіагностики та поліпрагмазії лікарями різних спеціальностей при лікуванні захворювань внутрішніх органів;
- ознайомити з останніми досягненнями у діагностиці та лікуванні захворювань внутрішніх органів;
- ознайомити із принципами скринінгу онкозахворювань, зокрема колоректального раку, що діють у Європейських країнах.

В результаті навчання учасник заходу отримає знання, що дозволяють обґрунтовано та раціонально використовувати різні методи лабораторної та інструментальної діагностики у своїй практичній діяльності, використовувати фармакотерапію з позицій доказової медицини, а також набути знань у галузі канцеропrevenції, зокрема колоректального раку, та можливість впроваджувати отримані знання в практичній діяльності.

Структура заходу: 1 година 30 хвилин лекцій, 30 хвилин відповіді на запитання, 10 годин оцінювання отриманих знань. Загальний обсяг навчального навантаження 12 годин. В ході навчання учасники прослухають лекції, приймуть участь в дискусії, та приймуть участь у тестуванні задля оцінювання засвоєння отриманих знань. Лекційний матеріал буде викладено в режимі реального часу. Також учасники можуть в режимі реального часу отримати відповіді на поставлені запитання. Майстер-клас буде проводитись в режимі реального часу з трансляцією через ютуб канал. Запис викладених матеріалів залишається у вільному доступі для учасників заходу.

Спікери заходу:

Бондаренко Ольга Олександрівна (м. Львів)

Д.мед.н., професор кафедри терапії №1, медичної діагностики і гематології та трансфузіології ЛНМУ ім. Д. Галицького

Просоленко Костянтин Олександрович (м. Харків)

Д.мед.н., професор кафедри внутрішньої медицини №1 ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої» Національної академії медичних наук України; лікар-гастроентеролог, терапевт вищої категорії

Марія Пеллісе (Барселона, Іспанія)/Maria Pellisé (Barcelona, Spain)

Д. мед. н., спеціаліст в області гастроентерології, клінічний координатор програми скринінгу населення та координатор MDT по колоректальному раку в госпітальній клініці Барселони.

З повагою, президент

ГО «Асоціація лікарів-інтерністів

Західної України»

Професор О.О. Бондаренко